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نمودار تابع  مطابق شکل زیر است. حاصل  کدام است؟ - 1y = f(x)f(− ) + [f(۲x)]lim
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، نماد جزء صحیح است.( نمودار تابع  به صورت مقابل است. حاصل  کدام است؟ ) - 2f۲ [f(x)] − [ f(x)]lim
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اگر  یک همسایگی محذوف عدد  باشد، آنگاه بازۀ  یک همسایگی برای کدام‌یک از عددهای زیر است؟ - 4(۳b − ۲a, ۷) ∪ (c, ۲a + b)۴(a, b)
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، نماد جزء صحیح است.( حاصل حدهای  و  به‌ترتیب از راست به چپ کدام است؟ ) - 5

هیچ‌کدام حد ندارد.  و صفر و صفر و حد ندارد.
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اگر  یک همسایگی نقطۀ  باشد، بزرگترین محدوده برای  کدام است؟ - 6(a − ۲ , ۳a + ۲)x = ۱a

< a < ۳۱
۳

− < a < ۱۱
۳

< a < ۱۱
۳

− < a < ۳۱
۳

2

1

-2
-1

y

x
1

-3

3

2 3-1

4

-4

4-2-3

  کدام است؟ نمودار تابع  به‌صورت مقابل است، حاصل  - 7f[fof(x)] − [f(x)] + [ f(x)]lim
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  کدام است؟ ) نمودار تابع  به‌صورت مقابل است. حاصل  - 9

، نماد جزء صحیح است.(
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در تابع  حاصل  کدام است؟ - 10f(x) = {
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 برقرار است. دوتایی  کدام است؟   رابطۀ  برای ماتریس  - 11A = [ ]−۲
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  کدام است؟ صدق می‌کند. ماتریس  ماتریس  در رابطۀ ماتریسی  - 12A = [ ]۲
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معادله دایره‌ای که مرکز آن به طول  و بر دو خط به معادلات  مماس باشد، کدام است؟ - 13−۱y = x + ۴, y = x

+ + ۲x − ۲y = ۰x۲ y۲+ + ۲x − y = ۲x۲ y۲+ − ۲x + y = ۱x۲ y۲+ + ۲x − ۲y = ۱x۲ y۲

، باقیمانده  و خارج‌قسمت  می‌باشد. اگر  مضرب  باشد، رقم دهگان کوچک‌ترین عدد طبیعی  کدام در تقسیم عدد  بر عدد طبیعی  - 14
است؟

ab۱۷۲۵a۶a
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اگر عدد  مضرب  باشد. کوچک‌ترین عدد طبیعی  کدام است؟ - 15+ a۷۲۰۰۱۹a

۴۵۶۸

اگر عدد   مضرب  باشد، رقم یکان بزرگ‌ترین عدد سه رقمی  کدام است؟ - 16۲ − x − ۶x۲۵۳x

۶۷۸۹

قیمت هر واحد از دو نوع کالای متمایز به‌ترتیب  و  تومان است. با مبلغ  تومان، به چند طریق می‌توان از این دو نوع کالا، خریداری - 17
کرد؟

۲۲۰۱۴۰۱۹۰۰۰

۱۰۱۱۱۲۱۳

، معادلۀ قطری از دایره  است. اگر نقطۀ  روی دایرۀ  باشد، محیط دایرۀ  به‌ازای هر  معادلۀ  - 18
کدام است؟ 

m(m − ۲)x + (m + ۱)y = ۶CA(−۱, ۱)CC

۲ π۲
−−

√۲π۳π۲ π۳
−−

√

، کدام است؟ اگر باقی‌ماندۀ تقسیم عددی بر  و  به‌ترتیب  و  باشد، آنگاه باقی‌ماندۀ تقسیم این عدد بر  - 19۶۱۱۵۷۶۶
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، کدام است؟ دترمینان ماتریس  - 20
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اگر بیشینۀ تندی نوسانگری  متر بر ثانیه و دامنۀ آن  متر باشد، بیشینۀ شتاب این نوسانگر چند متر بر مربع ثانیه است؟ - 21۰٫۴
−−−

√۰٫۰۱

۰٫۰۴۰٫۴۰۴۴۰

،  برابر انرژی جنبشی جسم  دو جسم  و  با سرعت‌های ثابت در حرکت‌اند و تکانۀ آن‌ها با یکدیگر برابر است. اگر انرژی جنبشی جسم  - 22

باشد، نسبت جرم  به جرم  کدام است؟
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ماهواره‌ای به جرم  در‌ارتفاع  از‌سطح زمین به دور‌آن می چرخد. اگر نیروی مرکزگرای ماهواره   وزن ماهواره در‌سطح زمین باشد، ارتفاع  - 23

چند برابر شعاع زمین است؟
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چند مورد از شکل‌های زیر نشان دهندۀ یک نوسان دوره‌ای نیست؟ - 24

صفر

۱

۲

۳

در نقطه‌ای که فاصله‌اش تا سطح زمین  برابر شعاع زمین است، شتاب گرانش  شتاب گرانش در سطح زمین است.  کدام است؟ - 25n
۱
۴

n

۱۲۳۴

چه تعداد از گزاره‌های زیر نادرست است؟ - 26

( بسامد حرکت عقربۀ ساعت‌شمار  است.

( در حرکت وضعی زمین به دور محور خود، دورۀ حرکت  ساعت است.

( دورۀ حرکت عقربۀ دقیقه‌شمار  دورۀ عقربۀ ساعت‌شمار است.

،  بار چرخۀ آن تکرار می‌شود. بسامد نوسانات در این نوسان  است. ( در یک نوسان دوره‌ای در هر 
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اگر تکانۀ گلوله‌ای در  از  به  برسد، انرژی جنبشی گلوله چند درصد افزایش می‌یابد؟ - 27SI۲۰۲۲

۱۰۱۲۲۱۴۲

AB

DC
جنوب

شمال

مغرب مشرق

 

مسیر حرکت اتومبیلی که در یک سطح افقی، حرکت دورانی یکنواخت دارد، مطابق شکل زیر است. در کدام یک از نقاط زیر، جهت شتاب اتومبیل به - 28
طرف جنوب غربی است؟

AB

C , AB, D

در شکل نشان داده شده مهره‌ای به جرم  گرم را به یک سر نخ بسته و انتهای دیگر نخ به حلقه‌ای بسته شده است. اگر مهره روی میز بدون - 29

) اصطکاک در یک مسیر دایره‌ای به شعاع  در هر ثانیه یک دور بزند، نیروی کشش نخ چند نیوتون است؟ )
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۲۵cmπ ≃ ۱۰
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√

۱

۲

۳

۴

اگر در یک حرکت دایره ای یکنواخت، شعاع انحنای مسیر و تندی متحرک  برابر شود، شتاب مرکزگرا چند برابر می شود؟ - 30۲

۰٫۵۱۲۴

در معادلۀ واکنش  پس از موازنه، نسبت ضریب  به ضریب  کدام - 31
است؟

Au + N + C + AuC + NO + OO
−

۳ l
−

H + → l
−

۴ H۲OH۲Cl
−

۱
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۳
۴

۴
۳

۳
۲

با توجه به واکنش‌های روبه‌رو، کدام مقایسه در مورد قدرت کاهندگی فلزهای  و  درست است؟ - 32Cu, AlBa

Al(s) + ۳C (aq) → ۳Cu(s) + A (aq)u+ l۳+

۳Ba(s) + ۲A (aq) → ۳B (aq) + ۲Al(s)l۳+ a۲+

Al > Ba > CuBa > Al > CuCu > Al > BaAl > Cu > Ba

با توجه به مقدار  نیم‌واکنش‌های داده‌شده، کدام مطلب درست است؟ - 33

در شرایط استاندارد، فلز آهن با محلول نمکهای روی واکنش میدهد.

مقایسۀ قدرت کاهندگی این سه فلز، به‌صورت  است.

قدرت اکسندگی این سه کاتیون به‌صورت  است.

تفاوت  سلول گالوانی آهن ـ نیکل با  سلول گالوانی روی ـ نیکل برابر  ولت است.

E∘

E [N (aq)/Ni(s)] = −۰٫۲۵V∘ i۲+

E [Z (aq)/Zn(s)] = −۰٫۷۶V∘ n۲+

E [F (aq)/F e(s)] = −۰٫۴۴V∘ e۲+

Ni > Fe > Zn

Z (aq) > F (aq) > N (aq)n۲+ e۲+ i۲+

E∘E∘۰٫۳۲

با توجه به داده‌های زیر، کدام واکنش در شرایط استاندارد به‌طور خودبه‌خود پیشرفت می‌کند و  آن برابر چند ولت است؟ - 34E∘

(F (aq)/F e(s)) = −۰٫۴۱V , (Z (aq)/Zn(s)) = −۰٫۷۶VE∘ e۲+ E∘ n۲+

(M (aq)/Mg(s)) = −۲٫۳۸V , (S (aq)/Sn(s)) = −۰٫۱۵VE∘ g۲+ E∘ n۲+

+۱٫۹۷ − Fe (s) + M (g) ⟶ F (aq) + Mg (s)g۲+ e۲++۰٫۶۱ − Zn (s) + S (aq) ⟶ Z (aq) + Sn (s)n۲+ n۲+

+۱٫۱۱ − Zn (s) + F (aq) ⟶ Z (aq) + Fe (s)e۲+ n۲++۰٫۳۵ − Fe(s) + Zn (aq) → F (aq) + Zn(s)۲+ e۲+
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..................     .................. و کاهنده ماده‌ای است که با   .................. گونه‌های دیگر، آن‌ها را   .................. الکترون اکسنده، ماده‌ای است که با - 35
الکترون  .................. گونه‌های دیگر، آن‌ها را  ..................

گرفتن – از – اکسید می‌کند – دادن – به – کاهش می‌دهد. دادن – به – اکسید می‌کند – گرفتن – از – کاهش می‌دهد.

دادن- به – کاهش می‌دهد – گرفتن – از – اکسید می‌کند. گرفتن – از – کاهش می‌دهد – دادن – به – اکسید می‌کند.

، کدام دو جمله درست بیان شده است؟ با توجه به واکنش  - 36

الف(  اکسنده است و دچار کاهش شده است.

ب(  کاهنده است و دچار اکسایش شده است.

پ(  کاهنده است و دچار اکسایش شده است.

ت(  اکسنده است و دچار کاهش شده است.

ب و ت ب و پ الف و پ الف و ب

۲CuCl(aq) → CuC (aq) + Cu(s)l۲

Cu+

Cu+

Cl−

Cl

کدام عبارت با توجه به واکنش زیر، درست است؟ - 37

 

اتم اکسیژن، اکسنده و اتم هیدروژن، کاهنده است. عنصر اکسنده و کاهنده در آن، یکی است.

عدد اکسایش همۀ عنصرهای شرکت‌کننده در این واکنش تغییر می‌یابد. نیم واکنش کاهش در آن،  است.

NaH(s) + O(l) → NaOH(aq) + (g)H۲ H۲

O + ۲ →e− O
۲−

Fe ZnFe

pH =7
A

pH =6
B

pH =6
C

با توجه به شکل رو به رو که حالت های مختلف قرار گیری فلز ها را در ظرف های حاوی محلول های متفاوت با دمای  نشان می دهد، کدام گزینه - 38
ترتیب شدت خوردگی فلز ها را به درستی نشان می دهد؟

C۲۵∘

A > B > C

A > C > B

C > B > A

C > A > B

کدام گزینه درست نیست؟ - 39

در واکنش فلز روی و گاز اکسیژن، شمار لایه‌های الکترونی اشغال‌شده از الکترون در اتم روی کاهش می‌یابد و در اتم اکسیژن بدون تغییر باقی می‌ماند.

در معادلۀ موازنه‌شدۀ واکنش فلز آلومینیم با یون هیدرونیم در محلول نوعی اسید، بیشترین ضریب مربوط به گونه‌ای است که اکسایش می‌یابد.

هنگامی که بار الکتریکی یک گونه )اتم، مولکول یا یون( مثبت‌تر شود، آن گونه کاهنده است.

Auمقایسۀ  قدرت کاهندگی چهار فلز طلا، آهن، روی و مس به‌صورت مقابل است:  < Cu < Fe < Zn

، دمای اگر فلز  را نتوان در ظرف حاوی محلولی با یون‌های  نگهداری کرد و همچنین با قرار دادن فلز  در محلول دارای یون‌های  - 40
محلول افزایش یابد، کدام نتیجه‌گیری نادرست است؟

مقایسۀ قدرت کاهندگی به‌صورت  درست است.

مقایسۀ قدرت اکسندگی به‌صورت  است.

،  مول الکترون مبادله می‌شود. در واکنش هر مول فلز A با محلول دارای یون 

، بیشتر از واکنش فلز D با محلول دارای یون‌های  است. تغییر دمای واکنش فلز  با محلول دارای یون 

AB۳+DA۲+

B < A < D

< <Dn+ A۲+ B۳+

B۳+۳

DB۳+A۲+
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